

4ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΦΟΡΟΥΜ ΔΕΛΦΩΝ



ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑ Έννοιες αλληλένδετες

Η ΠΡΩΤΗ ΕΞΑΔΑ ΤΗΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ

Ο διευθύνων σύμβουλος της Eastern Mediterranean Maritime κ. Θανάσης Μαρτίνογλου, ο πρόεδρος της Ένωσης Ευρωπαϊκών Πλοιοκτητών και διευθύνων σύμβουλος των εταιρειών Lavinia Corporation και Laskaridis Shipping Company κ. Πάνος Λασκαριδής, ο πρόεδρος του Ιδρύματος Ωνάση δρ Αντώνης Παπαδημητρίου, ο πρόεδρος της Dynagas LNG Partners κ. Γιώργος Προκοπίου, η διευθύνουσα σύμβουλος και επικεφαλής Μεταφορών & Logistics της BCG κυρία Καμίλ Εγκλόφ και ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της Tsakos Energy Navigation δρ Νίκος Τσάκος

Η ανάπτυξη αλλή και η ναυτιλία στην Ελλάδα, την Ευρώπη και τον κόσμο βρέθηκαν στο επίκεντρο των εργασιών του επιτυχημένου 4ου Οικονομικού Φόρουμ των Δελφών. Μια πορεία χωρίς αποκλεισμούς, για τον πολιτισμό, τον άνθρωπο και τα αγαθά του.

Πλήθος συμμετοχών και ομιλιών, με στόχο «το αρνητικό όλου του μαύρου»

Πιο επίκαιρο και εξωστρεφές από κάθε άλλη χρονιά ήταν το φετινό 4ο Οικονομικό Φόρουμ των Δελφών, που πραγματοποιήθηκε από τις 28 Φεβρουαρίου έως τις 3 Μαρτίου με τίτλο «Ανάπτυξη χωρίς αποκλεισμούς». Στον τετραήμερο μαραθώνιο συζητήσεων, που περιστράφηκαν γύρω από 80 θεματικές ενότητες, συμμετείχαν 500 ομιλητές από 32 χώρες και πάνω από 2.500 σύνεδροι. Οι τοποθετήσεις διακεκριμένων εκπροσώπων από το χώρο της πολιτικής, της οικονομίας, των επιχειρήσεων και της διπλωματίας κινήθηκαν σε τέσσερις βασικούς άξονες: διεθνείς γεωπολιτικές τάσεις, επιχειρηματικές σχέσεις και επενδύσεις στο διεθνές περιβάλλον, ευρωπαϊκή πραγματικότητα ενόψει Ευρωεκλογών, αλλά και διερεύνηση των προοπτικών για την Ελλάδα μετά την πολυετή οικονομική κρίση. Την έναρξη των εργασιών κήρυξε όπως κάθε χρόνο ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Προκόπης Παυλόπουλος, εισάγοντας κοινό και ομιλητές στην ατζέντα του φόρουμ και αναλύοντας την αντιφατική σχέση του σύγχρονου ανθρώπου με την τεχνολογία, σε μια προσπάθεια εξισορρόπησης των θετικών και αρνητικών πλευρών της. Σε διαφορετικό μήκος κύματος, ο πρωθυπουργός κ. Αλέξης Τσίπρας αναφέρθηκε στην οικονομική κατάσταση της χώρας και στο γεωστρατηγικό ρόλο της στην Ανατολική Μεσόγειο, τονίζοντας ότι η Ελλάδα μπορεί πλέον να κοιτά μπροστά: «Έχει τη δύναμη που της δίνουν τα δικά της επιτεύγματα, τα επιτεύγματα ενός ολόκληρου λαού που έκανε μεγάλες» ➤



1. Ο ιδρυτής και πρόεδρος του Οικονομικού Φόρουμ Δελφών κ. Σωμάν Τσομόκος. 2. Ο πρόεδρος της TEMES Greece κ. Αχιλλέας Β. Κωνσταντακόπουλος. 3. Ο πρόεδρος της Aegean Airlines και διευθύνων σύμβουλος της Autohellas κ. Ευτύχης Βασιλάκης